
 

 

 މޢަުލޫމތާު ސާފކުށޮް ބލެހެެއްޓުމުގެ   ގސެްޓްބޗީް އއަުޓސްޯސްކޮށް ކނުިކހައަިބޮޑުފޮޅދުޫ 
                    

 ތަޢާރަފް :   .1
 ގެ ޝަރުޠުތަކއާި މއާްދާތަކުގެ މަޢުލޫމާތު ޝީޓެވެ.އއ. ބޮޑުފޅޮުދޫ ސަންސެޓް ބީޗް )ގސެްޓް ބީޗް( ސާފުކޮށް ބެލެހއެްޓމުުއީ މި

 
 ޝަރުތުތަކާއި މާއްދާތައް : .2

އއ. ބޮޑުފޅޮުދޫ ސަނސްޓެް ބީޗް )ގސެްޓް ބީޗް(ގެ ކއަުނސްިލުން ދއަްކާ ސަރަޙއަްދއެް ނުވތަަ ސަރަޙއަދްުތަކއެް  -2.1
ސާފކުށޮް ބަލަހއަްޓނަްވނާއެެވެ. އދަި ސާފކުުރމަުން ގެނދްަނވްާނީ މިކއަުނސްލިނުް  ، ފހަަރު ކުނކިަހާ 2ދުވލާަކު 

 ކަނޑއަަޅާ ގަޑތިަކއެގްއަެވެ. 

 ބޮޑު ގއަުތއަް ނަގއަި ސާފކުުރަނވްާނއެވެެ.  ، ކޮނމްެދވުަހކަުވސެް މަދވުެގނެް އެއްފހަަރު ބީޗގްައި ހުންނަ ހދުި -2.2

 މަދުވގެެން ދުވލާަކު އެއްފަހަރު ނގައަި ސާފކުުރަނވްާނއެެވެ.  ، ބީޗަށް ލއަްގާ އެކިބވާަތްބވާަތގުެ ކނުި  -2.3

ސާފކުޮށް އދަި   ، މޭޒު ފަދަތކަެތި މދަވުެގެން ދވުާލކަު އެއްފަހަރު ފޅޮއަި  ، ބީޗްގއަި ބަހއަްޓފާައިހުންނަ ގޮނޑި -2.4
 ތަރުތީބު ކުރަނވްާނއެވެެ. 

 ، ބީޗްގއަި ހުރި ގަސްތކަުން ތިރިޔށަް އެލިފައިހުންނަ އދަި އެލމެުން ނުވތަަ ތިރވިމަުންދާ ގޮފތިއަް ކނަޑއަި -2.5
 ސާފުކޮށް އކުަނވްާނއެެވެ. 

 ، އއާި ދމެެދު ބޗީްގއަި ބަހއަްޓފާައި ހުންނަ ގޮނޑ7:00ިއާއި ރޭގަނޑު   5:30ކޮނމްެ ދވުަހއެގްެވސެް ހަވީރު  -2.6
 މޭޒްފަދަ ތކަެތި )މޫދށަް އޮޔާނދުާނެހނެް( އެއްގަމަށް އަރވުަނވްާނއެވެެ. 

ގެ ކުރިން ސއޮިކުރަން ކަނޑއަެޅިފއަވިާ އިދާރއާަކށަް ދުރުވެ އެދވުަހކަު  9:00ކޮނމްެ ދވުަހއެގްެ ހނެދުނު  -2.7
 ކުރނަްވާނއެވެެ. ހާޒިރުވކިމަުގެ ސއޮި  

 
 . މަސައްކަތުގެ އުޖޫރަ އާއި އލެަވަންސް އަދި އެހނެިހެން އިނާޔތަުތައް:3

 ހާސް ( ރފުިޔއާެވެ.  ހަތް )   7000/-އގަަކީ ކޮނމްެ މީލދާީ މަހަކަށް   މސައަްކަތުގެ -
 


